

В столице завершается снос самостроя у станций метро

10.2.2016

В столице снесли около сотни незаконных павильонов, которые суммарно занимали порядка 50 тысяч кв. м общественных пространств. Решение о демонтаже было принято в декабре прошлого года мэром Москвы Сергеем Собяниным.

Сергей Кузнецов, главный архитектор Москвы: «Ничего из того, что сносится, не является потерей для архитектурного облика города. Если посмотреть историю возникновения этих объектов, очевидно, что ни один из них не был заложен в проекты улиц, площадей и тех мест, где они возникали. Это всегда спонтанное дополнение, которое не является ни частью ансамбля, ни само по себе интересным архитектурным сооружением».

Ничего плохого в самой типологии «ларька» нет, добавил главный архитектор, только когда это придумано, сочинено и этому найдено подходящее место. В качестве примера он привел недавно реализованный конкурсный проект благоустройства Триумфальной площади, частью ансамбля которой стали несколько павильонов — торговый, информационный, кафе и качели. «Все сделано в рамках единой архитектурной концепции. Мы провели конкурс, выбрали архитекторов, придумали дизайн и реализовали в некоем едином ключе».

• • • • •

В «черный» список объектов попали как небольшие ларьки, так и крупные торговые павильоны: ТЦ «Пирамида» рядом со станцией метро «Пушкинская», ТЦ «Альбатрос» у метро «Щелковская», а также торговые ряды у станций метро «Арбатская», «Динамо», «Кропоткинская», «Марксистская», «Маяковская», «Улица 1905 года» и «Чистые пруды».

Читать статью